



# 两个背叛祖国的中国少女

## 杨舒平与罗玉凤（下）



地方，不论是城市或者乡村都很美，很吸引游客，给我留下不可磨灭的印象；云南省会昆明市空气质量几乎优良天数比例达100%。一位住在昆明的校友对我说，昆明四季如春，所以不用空调；而且，昆明的空气才极有可能“新鲜而香甜”，如果大家行走在昆明的大街小巷，就能感受到昆明“四季鲜花开不败”的自然芬芳！但是，作为云南人，杨舒平却把自己的家乡形容得像垃圾一样的城市，怎么不令人愤慨和痛心呢！

不少身在中国的马里兰大学校友认为，杨舒平这么做或许是一种为了融入美国社会的策略，但这种方法并不聪明。一位马里兰大校友说，中国人首先要有民族自豪感，自己先做到不卑不亢，才能让别人给你尊敬。“杨舒平提到的问题诚然是一方面，我无法否

认，但应该说我们的国家正一步步往好的方向发展，当年英国还是雾都，美国也曾经经历黑人奴隶时代。每个国家，每一代人都有自己的问题，我们作为海外留学生，出国门就代表的是整个中国，能做的就是用自己的实际努力把祖国建设得更好，一味抱怨只会被别有用心的人拿来当枪使。”

留学美国的杨舒平的盘过言论引起留学生火了，网上闹得沸沸扬扬，看过的人应该都知道，她在毕业典礼上作为学生代表讲话，三番两次通过贬低中国的空气质量差各方面去抬高美国，谄媚美国人。不去扯那些民主问题，单从这一点来说，**一个连自己国家都不能认同的人，拿什么去让人家认同她？**

杨舒平这样讨厌自己的祖国，现在在美国呆不下去了，她找不到适合自己的

工作，美国的企业，尤其是华商都不愿接受一个背叛祖国的人当职员，一个个企业都拒绝她。她走投无路，就想方设法离开，可是，她不是要回中国，而去了南韩，也遭受到被拒绝的命运，她有美国马里兰大学毕业的学历，却找不到工作，非常伤心和懊恼，于是，她偷偷默默回中国，可是给网友知道后加以揭发马脚就露出来了，她在网上也道歉声明，可是，网友不能接受她的道歉，她痛苦极了，但是，一个背叛自己祖国的人，有谁要帮她？自作自受，活该！

现在来谈罗玉凤。

罗玉凤，女，1985年9月生，现年36岁。重庆市綦江区人，因一系列夸夸其谈的言论在网络上走红，被人称为“凤姐”。罗玉凤家境不好，母亲改嫁，靠当工人的父亲与贫困抗争，后来，她努力学习，名列前茅，后来获得奖学金去了美国留学。她自称懂诗画、会弹琴，精通古汉语，自称“9岁起博览群书，20岁达到顶峰。罗玉凤骄傲的说，古代汉语在她口中就是小菜一碟，智商前三百年，后三百年无人能及，你说，她多么骄傲！

她说，只有奥巴马才配得上她！她的长相不但不美，身高只有146厘米，而且很丑；但是她口才很好，一口流利的英语，咄咄逼人。

2010年，罗玉凤在网上表示“我到美国了”，并声称“出国就没有打算回去”；2011年12月，其却因散布危险言论而在美国遭人控告，或被美国遣返。2015年4月20日，凤姐在微博宣布融资1000万创业，并鼓励大家，只要你够努力你就是老板。但是罗玉凤还是无时无刻的在网络上推销自己，！2015年平安夜，凤姐’在微博上长篇谈论梦想，其结果是“竹篮子打水一场空！”老大姐罗玉凤在微博为爱发声征婚表示，誓嫁1.76-1.83米的清华或北大硕士生，并且长得要阳光、帅气。被网友戏称为“宇宙无敌超

级第一自信”；但是这只是一场恶梦。网友说，这样丑样的女霸，谁敢要！

罗玉凤现在还在美国。她曾表示，既然到了美国，死也不回去。就让我在这地方苟且一辈子吧！诗和远方（中国）都不要了。叛国的行为暴露无遗！

罗玉凤和杨舒平一样在网上虽然红得发紫，但是网友们很讨厌。这两个少女心存狭隘，为了自己一己之私，不但没有为国家作出一点贡献，还过桥拆桥。她们在美国贬低自己的祖国，这种忘恩负义的人，让人感到特别愤怒！

希望她俩改邪归正，做个老老实实、堂堂正正的中国人，不要再丢中国人的脸，给外国人瞧不起！好自为之！

啄木鸟  
2021/01/28 于雅加达

